

Dodatok č. 1

Všeobecne záväzné nariadenie

č. 5/2012

o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach , ktorých zriaďovateľ je obec Kunerad

Všeobecne záväzné nariadenie č.5/2012 obce Kunerad o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach , ktorých zriaďovateľ je obec Kunerad sa mení takto:

Článok 4.

Príspevok na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni

1. Zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka uhrádza príspevok na čiastočnú úhradu nákladov vo výške nákladov na nákup potravín v nadväznosti na odporúčané výživové dávky podľa finančných pásiem.
2. Finančné pásma určujú rozpätie nákladov na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov a sú stanové MŠ SR v piatich pásmach.
3. Príspevok na nákup potravín na jedlo pre **dieťa materskej školy** je **1,12 € druhé pásmo z finančných pásiem MŠ SR platné od 01.09.2011:**

a) desiata v sume	0,26 €
b) obed v sume	0,64 €
c) olovrant v sume	0,22 €
4. Príspevok na nákup potravín na jedlo pre **žiaka základnej školy** je **0,95 € druhé pásmo z finančných pásiem MŠ SR platné od 01.09.2011:**
5. Zamestnanci a iní stravníci uhrádzajú príspevok na nákup potravín na jedno jedlo v sume **1,12 € druhé pásmo z finančných pásiem MŠ SR platné od 01.09.2011** a režijné náklady vo výške **1,35 €** .Úhrada sa realizuje podľa Zákonníka práce.
6. Okrem príspevkov na nákup potravín pre **dieťa materskej školy** zákonný zástupca prispieva na čiastočnú úhradu **režijných nákladov** na jedno jedlo vo výške **0,10 €**.
- 7.. Okrem príspevkov na nákup potravín pre **žiaka materskej školy** zákonný zástupca prispieva na čiastočnú úhradu **režijných nákladov** na jedno jedlo vo výške **0,10 €**.

Tento dodatok nadobúda účinnosť dňom 1. februára 2013.

Po nadobudnutí účinnosti Dodatku č. 1 bude tento zapracovaný do

Všeobecne záväzného nariadenia č.5/2012 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach , ktorých zriaďovateľ je obec Kunerad

Obecne zastupiteľstvo schválilo dodatok č. 1 dňa: 14.01.2013

Vyvesené na úradnej tabuli dňa:15.01.2013

Uznesenie: 01/2013

Účinnosť dňom: 01.02.2013

V Kunerade, dňa 11.01.2013

Daniel Zelenay
starosta obce

Zvýšenie príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni o úhradu časti režijných nákladov súvisiacich s prípravou a výdajom stravy v zariadeniach školského stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Kunerad:

Stravníci	Výška príspevku	Čiastočná uhrada na režijne náklady	spolu
Materská škola (desiata, obed, olovrant)	1,12 €	0,10 €	1,22 €
Základa škola 1-4roč. (obed)	0,95 €	0,10 €	1,05 €

Dôvodová správa

Obec Kunerad podľa § 140 ods. 9 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov Všeobecne záväzné nariadenie č.5/2012 obce Kunerad o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach , ktorých zriaďovateľ je obec Kunerad

určuje príspevok a podmienky jeho platenia za stravovanie v zariadeniach školského stravovania, ktorých zriaďovateľom je obec Kunerad. Obec Kunerad je zriaďovateľom školského stravovania, Školskej jedálne pri MŠ Kunerad .

Zákonom č. 390/2011 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 317/2009 Z. z. pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov a o zmene a doplnení niektorých zákonov okrem iného v článku V. mení a dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Podľa tejto zmeny zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka prispieva na úhradu režijných nákladov súvisiacich s prípravou a výdajom stravy, ak tak určí zriaďovateľ. Novela zákona teda v súčasnosti umožňuje, aby zriaďovateľ vo všeobecne záväznom nariadení určil okrem výšky príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov (úhradu nákladov na nákup potravín) aj výšku príspevku na režijné náklady súvisiace s prípravou a výdajom stravy v školskej jedálni. Súčasnú výšku príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov (v prípade detí a žiakov len na nákup potravín) podľa vekových kategórií určené VZN č. 5/2012 sú uvedené v prílohe č.1 a zodpovedajú v prípade stravníkov - detí materskej školy 2. finančnému pásmu a v prípade žiakov základnej školy 2. finančnému pásmu.

Tieto finančné pásma určuje Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR. Vzhľadom na zvyšujúce sa režijné náklady, ktoré sú v súčasnosti v prípade školského stravovania za deti a žiakov plne hradené zriaďovateľom navrhujeme určiť povinnosť zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka prispievať aj na režijné náklady. Skutočná súčasná výška režijných nákladov na jedno jedlo je 1,35 €. Navrhujeme aby zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka zaplatil aj príspevok na režijné náklady vo výške: a) 0,10 € na jeden obed.

Dospelí stravníci platia už v súčasnosti plnú úhradu, vrátane režijných nákladov. V tomto prípade navrhujeme započítať režijné náklady vypočítané za predchádzajúci kalendárny rok na sumu 1,35 €. Získané finančné prostriedky z príspevkov na režijné náklady sme chceli použiť na skvalitnenie školského stravovania.

V Kunerade, dňa 11.01.2013

Daniel Zelenay
starosta obce